
 
Bürgerschaft am 18.04.2024, TOP Ö 7.16 
Kleine Anfrage kAF 0054/2024: Kreuzweg / Gentzkowstraße 
Einreicher: Ralf Klingschat, CDU/FDP-Fraktion 
 
Es antwortet: Herr Bogusch 
 
 
Anfrage: 
 
1. Wann erfolgt der Beginn der Sanierungsarbeiten für den zweiten Bauabschnitt des 

Kreuzweges (Gentzkowstraße)? 
 
2. Sollten die Sanierungsarbeiten noch auf sich warten lassen, wann erfolgt die Instandset-

zung der abgesackten Fahrbahn innerhalb des geplanten zweiten Bauabschnitts? 
 
 
Antwort: 
 
Sehr geehrter Herr Präsident, sehr geehrte Damen und Herren,  
 
 
zu 1.: 
der Ausbau des zweiten Bauabschnittes Kreuzweg ist für das Jahr 2025 geplant.  
 
 
zu 2.:  
Die Absackung ist in Folge von Tiefbauarbeiten zur Verlegung von Glasfaserleitungen ent-
standen. Die baudurchführende Firma wurde aufgefordert, den Schaden kurzfristig zu behe-
ben.  
 
 
  
 
 
 
gez. Dr. Raith 


